

## J e g y z ő k ö n y v

**Készült:** 2020. december 8.-án a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 478/2020. (XI.3.) Korm.rendelet fennállása alatt - a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46.§ (4) bekezdése alapján kapott felhatalmazás értelmében hozott, szociális étkeztetés szakmai programjának elfogadásáról

### **Sipos Jánosné Polgármester**

Rózsaszentmárton Községi Önkormányzat Polgármestereként - a 2020. november 4-én hatályba lépett veszélyhelyzet (a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 478/2020. (XI.3.) Korm.rendelet) fennállása alatt - a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46.§ (4) bekezdése alapján, az abban kapott felhatalmazás szerint – dönt a Képviselő-testület feladat- és hatáskörében eljárva.

Rózsaszentmárton Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2020. szeptember 24-i ülésén fogadta el az új szociális rendeletét, a szociális ellátásokról, valamint a szociális és gyermekvédelmi szolgáltatásokról szóló 8/2020. (IX.24.) önkormányzati rendelettel. Ezen rendelet szociális étkeztetésre vonatkozó változásai (térítési díjak), valamint az Iskola út 46. szám alatti épület (Szociális alapellátások) funkciójának átvezetése miatt szükséges a jelenleg hatályos, szociális étkeztetésre vonatkozó szakmai program helyett új szakmai program elfogadása.

Az új szakmai program az alábbi:

### **„Szociális étkeztetés szakmai programja**

A szolgáltató intézmény neve: Rózsaszentmártoni Labdarózsa Óvoda és Konyha

Székhelye: 3033 Rózsaszentmárton, Deák Ferenc út 12.

Telephelye: 3033 Rózsaszentmárton, Iskola út 27/a.

Típusa: költségvetési szerv keretein belül ellátott kormányzati funkció:  
107051 Szociális étkeztetés

A szolgáltató intézmény fenntartó szerv neve: Rózsaszentmárton Községi Önkormányzat  
Fenntartó székhelye: 3033 Rózsaszentmárton, Kossuth Lajos út 1.

A szociális étkeztetés Rózsaszentmárton Községi Önkormányzat Képviselő-testületének a szociális ellátásokról, valamint a szociális és gyermekvédelmi szolgáltatásokról szóló 8/2020. (IX:24.) önkormányzati rendelete alapján vehető igénybe.

Szociális étkeztetésre (napi egyszeri meleg étel délben) jogosult Rózsaszentmárton Községben szociális rászorulóként az a személy, aki önmaga és jogszabály alapján meghatározott eltartottja részére azt tartósan vagy átmeneti jelleggel biztosítani nem képes:

a) kora miatt: mindenki, aki 70. életévét betöltötte,

- b) egészségi állapota miatt,
- c) aki fogyatékos,
- d) aki pszichiátriai beteg, szenvedélybeteg,
- e) aki hajléktalan,

feltéve, ha nincs olyan hozzátartozója, vele életvitel szerint egy háztartásban élő, illetve egyéb személy, aki jogszabály vagy szerződés alapján az ellátásáról gondoskodni köteles és képes.

Egészségi állapota miatt rászorulóknak kell tekinteni azt a személyt, aki mozgásában korlátozott, krónikus, vagy akut megbetegedése, fogyatékosága miatt önmaga ellátásáról – részben vagy teljesen – gondoskodni nem tud.

Fogyatékosága miatt rászorulóknak kell tekinteni azt a személyt, aki a fogyatékos személyek jogairól és esélyegyenlőségük biztosításáról szóló 1998. évi XXVI. törvény alapján fogyatékosági támogatásban részesül.

Pszichiátriai betegsége gyógykezelést nem igényel, illetve szenvedélybetegsége miatt rászorulóknak kell tekinteni azt a személyt, aki fekvőbeteg- gyógyintézeti kezelést igényel, önmaga ellátására részben képes.

Hajléktalansága miatt rászorulóknak kell tekinteni azt a személyt, aki az éjszakáit közterületen, vagy nem lakás céljára szolgáló helyiségben tölti.

Jogszabály vagy szerződés alapján a jogosultról gondoskodni köteles és képes személy alatt a jogosultnak a Szocvtv. szerinti hozzátartozója, szerződés esetén a vele szerződött személy / személyek értendők, akiknek családjában az egy főre jutó jövedelem a tartási kötelezettség teljesítése mellett meghaladja az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének két és félszeresét.

A jogosultsági feltételeket két évente felül kell vizsgálni, és szükség esetén a Rózsaszentmártoni Közös Önkormányzati Hivatal által környezettanulmányt kell készíttetni.

A szociális étkezésért térítési díjat kell fizetni. A szociális étkeztetés intézményi térítési díját, a szociálisan rászorult személy rendszeres havi jövedelméhez mérten, sávosan az önkormányzati rendelet 5. melléklet tartalmazza. A kiszállítás összege egységesen 0 Ft. A szociális étkeztetést ténylegesen igénybe vevő jogosult jövedelemhatártól függetlenül 300 Ft térítési díj ellenében veheti igénybe a szolgáltatást attól a naptól kezdve, amikortól a 80. életévét betöltötte.

Amennyiben a szociális étkeztetés helyi rendeletben meghatározott feltételeinek egy házaspár mindkét tagja megfelel, a jogosultság megállapítása csak a házaspár azon tagjára történik, akire vonatkoztatva kedvezőbb feltételek állapíthatóak meg. Ezen szociális étkeztetést igénybe vevő a saját jogán dupla adag szociális étkezésre válik jogosulttá.

	<b>Adag</b>	<b>Jövedelemsáv Ft-ban</b>	<b>Térítési díj Ft-ban</b>	<b>Egyszeri igénybevétel esetén a kerekítés szabályinak megfelelően (bruttó)</b>
1.	Szimpla	0 – 57.000 Ft	236 Ft + Áfa	300 Ft
2.	Dupla	0 – 57.000 Ft	472 Ft + Áfa	600 Ft

2.	Szimpla	57.000 Ft -	394 Ft + Áfa	500 Ft
3.	Dupla	57.000 Ft -	787 Ft + Áfa	1.000 Ft

A szociális étkeztetés térítési díját utólag, a tárgy hónapot követő hó 10-ig kell számla ellenében megfizetni. A konyháért felelős szerv vezetője kéthavi térítési díj tartozás esetén kétszer írásban felszólítja a tartozót a teljesítésre. A befizetés kétszeri felszólítás utáni elmaradása esetén átadja a tartozók listáját a jegyzőnek.

A szociális étkeztetés térítési díját az ellátást igénybe vevő jogosult, vagy az Szocvtv., valamint a Polgári Törvénykönyv szerinti tartásra köteles és képes személy köteles megfizetni.

A szociális étkeztetésre való jogosultságot, és a szociális étkeztetésért fizetendő személyi térítési díjat átruházott hatáskörben a Rózsaszentmártoni Közös Önkormányzati Hivatal jegyzője határozattal állapítja meg, amely az egy napra jutó intézményi térítési díj és az igénybe vett étkezések számának szorzata, de nem haladhatja meg az ellátást igénybe vevő rendszeres havi jövedelme 30 %-át.

Kérelmet a Rózsaszentmártoni Közös Önkormányzati Hivatalban (3033 Rózsaszentmárton, Kossuth Lajos út 1.), a jogosultságot megalapozó igazolások csatolásával, valamint a kérelmező és a vele életvitel szerint egy háztartásban élők előző havi nettó jövedelemének igazolásával lehet benyújtani.

Az ellátásra jogosultság elbírálása a Jegyző hatáskörbe tartozik, aki az ügykörre vonatkozó teljes körű felelősséggel, feladatkörében eljárva, határozatban bírálja el a jogosultságot, állapítja meg a fizetendő személyi térítési díjat. A határozat alapján a konyháért felelős szerv vezetője az egyéb kérdésekre a jogosulttal megállapodást köt (ételhordó edény cseréjének rendje, kiszállítás, stb.).

Hajléktalan esetén az ellátást külön eljárás nélkül is biztosítani kell.

A szociális étkeztetésben részünlők a konyháról vihetik el az ételt, vagy kérelemre házhoz való szállítás keretében biztosítja az intézmény az év valamennyi munkanapján (tehát hétköznapokon, kivéve a pihenő és az ünnepnapokat). Igény esetén a munkaszüneti és pihenőnapon történő étkezést is biztosítja. Az erre vonatkozó írásbeli nyilatkozatot a jogosultság megállapításakor, illetve a mindenkori felülvizsgálat keretében kell megtenni. Amennyiben a jogosult nyilatkozatában kéri a pihenő és munkaszüneti napokon való étkezést, a kiszállítás nem biztosítható.

A szociális étkeztetés megszűnik:

- a) az ellátás feltételei már nem állnak fenn,
- b) az ellátott szakosított ellátást nyújtó intézetbe kerül elhelyezésre,
- c) a jogosult vagy hozzátartozója az ellátás megszüntetését kéri,
- d) a jogosult elhunyt,
- e) a jogosult tartozása a kéthavi térítési díját eléri,
- f) a jogosultsági feltételek mindenkori felülvizsgálata során az adatszolgáltatási, iratbemutató és egyéb tájékoztató kötelezettségének nem tesz eleget.

## **Szünidei gyermekétkeztetés szakmai programja**

Rózsaszentmárton Községi Önkormányzat a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvényben meghatározottak alapján a hátrányos helyzetű, és a halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek számára szünidei gyermekétkeztetést nyújt a felsőbb jogszabályoknak megfelelő tartalommal.

A szünidei gyermekétkeztetés során a déli meleg főétkezés helyben történő elfogyasztására nincs lehetőség, az étel személyes átvétele és elvitele a Rózsaszentmártoni Labdarózsa Óvoda és Konyhából történik.

### **Szociális étkeztetéshez kapcsolódóan az ellátottak számára nyitva álló egyéb helyiség szakmai programja**

A szolgáltató intézmény neve: Rózsaszentmárton Községi Önkormányzat

Székhelye: 3033 Rózsaszentmárton, Kossuth Lajos út 1.

Telephelye az ellátottak számára nyitva álló egyéb helyiség címe: 3033 Rózsaszentmárton, Iskola út 46.

Rózsaszentmárton Községi Önkormányzat a 3033 Rózsaszentmárton, Iskola út 46. szám alatti ingatlanon (amely az Önkormányzat telephelye) helyezi el a család- és gyermekjóléti szolgálatot (amely a Lőrinci Szociális Ellátó és Gyermekjóléti Intézményhez tartozik), illetve kialakít egy ellátottak számára nyitva álló helyiséget, ahol a szociális étkeztetést igénybe vevő jogosultaknak lehetőségük van a saját ebédjüket megmelegíteni (kiszállítás és szervezett étkeztetés itt nem történik, ezért nem minősül tálaló vagy melegítő konyhának, segítőszemélyzet sincs felvéve a feladat ellátására).

A szociális étkeztetés, mint feladat a Rózsaszentmártoni Labdarózsa Óvoda és Konyha, 3033 Rózsaszentmárton, Deák Ferenc út 12. költségvetési szervnél van, a szolgáltatói nyilvántartásba is bejegyzésre került (S0523293).

A 3033 Rózsaszentmárton, Iskola út 46. szám alatti ingatlanfelújítás önkormányzati beruházás volt, amelynek keretében került sor az ellátottak számára nyitva álló hely kialakítására.

Amennyiben a szociális étkeztetést igénybe vevők közül valaki szeretné igénybe venni az Iskola út 46. szám alatti ingatlant az ebédje megmelegítésére és annak elfogyasztására, akkor ezen igényét a Rózsaszentmárton Községi Önkormányzatnál (3033 Rózsaszentmárton, Kossuth Lajos út 1.) kell jeleznie. Az Iskola út 46. szám alatti helyiségben minden fizikai feltétel adott, saját eszköz nem vihető be az épületbe. Igénybevétel esetén a kulcsot és az eseti felügyeletet az Önkormányzat biztosítja.

Rózsaszentmárton, 2020. december 8.”

Rózsaszentmárton Községi Önkormányzat Polgármestereként - a 2020. november 4-én hatályba lépett veszélyhelyzet (a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 478/2020. (XI.3.) Korm.rendelet) fennállása alatt - a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46.§ (4) bekezdése alapján- az abban kapott felhatalmazás szerint, a Képviselő-testület tagjaival egyeztetve, az Ö

egyetértésükkel a Szociális étkeztetés szakmai programjának elfogadásáról -, az alábbi határozatokat hozom:

**81/2020 (XII.08.) Polgármesteri határozat**

Rózsaszentmárton Községi Önkormányzat Polgármestereként - a 2020. november 4-én hatályba lépett veszélyhelyzet (a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 478/2020. (XI.3.) Korm.rendelet) fennállása alatt - a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46.§ (4) bekezdése alapján, az abban kapott felhatalmazás szerint, a Képviselő-testület tagjaival egyeztetve, az Ő egyetértésükkel az alábbi határozatot hozom a szociális étkeztetés szakmai programja kapcsán:

Rózsaszentmárton Községi Önkormányzat a szociális étkeztetés szakmai programját jelen határozat melléklete szerinti tartalommal elfogadja.

Határidő: értelem szerint

Felelős: polgármester, jegyző, a Rózsaszentmártoni Labdarózsa Óvoda és Konyha intézményvezetője

Kmf.

Rózsaszentmárton, 2020. december 8.



*Sipos Jánosné*  
Sipos Jánosné  
polgármester

*dr. Kőrös Tímea*  
dr. Kőrös Tímea  
jegyző